i
mlo
HT
-
i
18
M
e
4
‘&z
rr
A
rir
2
in
P
jins
i
3

@® 2 @ 3 ® 4 @ 6 3)8

Bl 2ol Bad] 2L 48 FaAY, 2 2 tirojop
2717 WetA] gfomz, B} Buo] Fopsg Tah] of

et

6) 24 60
2) 4 10
2 5

24 9} 60 O] HYBAST} 6x2 12 OB, T 0] TRl 12
o] obzolth12 o] S5 1, 2, 3, 4, 6, 12 Tk




M_/'.

& ©

on %

™ ©

J

,q 0

ol o iy

b = ML_|
il s

5 @ R

- El

& < ™

% S E_ﬁ

=] 4

=) © ol

] wr

o 1<t Y

- =

0 (@]

= Q) -

S

=

éo — N 1D|

< ® |

T e :

2.




A me g o, BEY 2300 37 e AL o= AU
77

® @ ®

Z23 3709 =0 BT &5 2R =A] Fdd U
&3] 2o A HE FHA 3719 =g o] B 271 7F 2ot
ortuth. @H ] B¢ FHA 3/ =¥l A= AFAYrh




o322 AlAeAl 2
97 4+ 60+3—24
© 20 @23 ® 25 @ 29 ® 2
S, WAL, o] Aol Sl ALe e e the <

A= At shE.

27 + (60 + 3) — 24
—27+20-24
—47-24

=23




)2 %

rlo

?

N
s
i}
N
30,
l_ﬂ
n

[e]
Aoz dure

A

o]

rlo

.

A

72+3%x8+13=16

@O 72+3x(8+4+13) =16
® (712+3)x8+13=16

® 72+ (3x8+13) =16

@72+(3x8)—|—13:16
@ (72+3)x (84 13) =16

Y

72 =3x8+ 13 o] A4t AL 160] HHH
72 + 3 x 8 £} 13 9] §o] 16 0] F]ofofgitt,
webA] 72 + 3 x 8 = 3 ©] & ojofgtitt,
wabA 3 x 8 o] E5 5 Yojof gt

ojmj Fo7t oW BT E THF WA ARttt




ol
a1
©
X,
o
ot
H—1
Jhu
i)
i
St
M|
2,
il
oL
rlo
)
ffo
k1
il
>
to

10-6x2-74+1=2

D 10-6x(2-7+1)=2 @ 10-(6x2-7)+1=2
® 10-6x(2-7)+1=2 @ 10-(6x2)-7T+1=2

@Duo-®x2—7+1=2

(10-6)x2-7T+1=4x2-7+1
=8-T+1=1+1=2




dlzlol= 600 ¥Rt &

zH ™

A} 400 FA-2]

R Aed E A=

RE 128e A Hl 620095 Asyo. sidlolrt A 2
AdY7t?
| = =
>HEg: 73

6 7 8

6 5 4

6000 | 6200 | 6400




8. 300972 AW} 200 YAE] ALG Foto] 24745 A H] B
5700 9ol SAFU. 200 972 AL2 AT MFU7E

> = 22

> ®eh: 1525

18 17 16 15 14
5400 | 5500 | 5600 | 5700 | 5800




9.

AZol= AFEHS 64 7Y, A= AL 3671 7HA]
ol 7431 Ao] 45 PolA L& stalw, A%
2 7 FoloF g7

= 7h

>
> " 147

ar
L
-

A
=

(64 + 36) + 2 = 50
kA 64 - 50 = 14(7H) YU}




10. Aol FARCH3 Aol o B, 47lolet B4 Lol S gatu

27 QLT AbAlo] o] Lol B AL

> g A}

27 oA 3 & W = FA Hol9] 2 HiZ} Huoh
webA] A0 o] 24 = 12412 o]l 4] 12 (&) o] 22, A7l o] &)
HolE 12+ 3 =15 (&) gyt




11. Ao] A2 A7t dof it & & 2 A9 g

SHA]

Q.
> £
> e 45
10, 20, -+, 80, 90 — 97}
21, ---, 81, 91 — 87}
32, -, 82, 92 — A
87, 97 — 274
98 — 17

= 1+2+3+4+5+6+7+8+9=45(7])




_l
L
W
N
il
)
Ml
R
El
rok
po
rlo
2
in
o
rO
R
-
_O,L
>
to

£ 2eono Hagast 218 10 o axaxs =

4 5
40 o|ct,
6 30 7 28

s 210 2

wepa § > ol

F 259 2R HAaFHa= 11x 13 = 143 ot

5 65 6 66

_— = — — = (©)

11 143° 13 143 1%
6

meb > < 2 ol

= nao 2ro Hagust 2L8 10 gq7xix2=

4 5
14 o]t}

5 10 9

VRt

gty 2> Loojo,
7 14




13.

Al Aol 7hge] 5718 opr gk o
0 ez grted] g

Vg RS A

=)
2
1
ot
r d
1
)
=

A, o, WSl el £A
A Boeo) 2718 Hmeh o,
Co-Lel 12
5 10 10 2 5
( l) 48 35 4. 17
12 O 5 12
( l)_>_ R
12 12 12 2 12
metd £ > > 2 g




14. v Aol Hste=




15. o) AAZHg o] Sele s2em QU o] 442G 9] Ho s Fa}Al2.

_-1llem.

L

o

=
]

\VARR 4
0x
i

. 165cm?

(A29] do])= (52 +2) — 11 = 15(cm)
maEkA, (Yol)= 11 x 15 = 165( cm?)




|—l
o
_l>~
i
rsk
4
M

o Yolg TotA &

-

-~-12cm- -

\VARR 4
X
i

36 cm?

AR HR R O] H o]
= (6 x (£°l®) + 2) + (6 x (&°I
=3 x (£°10) + 3 x (¥°]@)
=3x (&°|® + @)

@) +2)




O e l)————— 3>
11 12 13 14 15 16 17 18 19

12 Jir[ %

v V. v Vv
0
M o o

0
i

120] 002 FA|5}HLL ©
Neoz BASIY AXKo 2 HE




18.

B ste] 419] kel 7hA) Lreh 2050 o Hi X
2 58 Jatolet

> E.

> =g 2059

HEste] 9] 22| 7kA] bl 2050 ©f ==
2059 7}2] o]t}

= 2050 F-E




19.

eato] gho] AHal7kA) LR 2Le o 900000 o] Hl 4k BF
M1 stoat.
@ 869000 © 900001
© 890001 ® 890000
= 7H

[ 2
> ®eh: 170

B

@ 869000 — 870000
© 900001 — 910000
© 890001 — 900000
@ 890000 — 890000

WL




20.

So] v s T § Al 98 axE
Zo1 sher] Age 10454 Fol A ety gt o
o 2} Aok sH=A] T2,

e

o ¢
B
41 2

e, 1%

=
| — Y

[ 2
> &= 150

O] £)=(3F HYANA Yol == A9 4)x(F
3'6; AW £ 37x4 =148 YYth.




21. Zdste] Wio 2r2)7hA] e 300001 B Ada SollA 7

T 59 7P 2 0] 92 P L,
=
=

>
> =g 5901

~&B

2 d3ste] W] 22712 vrebio] 3000°0] Hl= A=
290158 30007HA] o] B2

7P & 4= 3000012 7P A2 = 2901 4YTh whEbA
9] gh2 151 3000 + 2901 = 5901 YUt}

=
T




7710 A gtol EF-L BE A7} 57kg 21} 60kg ©]5HIU T E

BRA ZAE

o225 (kg) | o1F |25 (kg)
Wol| 589 | 42 | 561
o4t 57.0 il 61.2
e8| 600 | %& | 605
A 59.3 Al 59.0

i

it

0
i
rlo

X

0
o
2
=

v v v vVvvyvyy
i
o
)

0
m
2L
g

57kg HTF 7411, 60kg ¥ ZAU 7HH &
ERAE 25U

i



23. thee olu FAPe aFEeE AP 3} AL vhekd Holek.
Fabago] 30009 o4Ql A B atela,

<QaFE>
Eds e
30+ olat 1000

30& =3} 1AZF oJst | 1500
1AIZE 23} 2 A7F o]s} | 2500
2 A7t 23} 3AIZE olst | 30004

3T 21} 5000 ¢

<ApeFe] =2} AIE>

>
|2
Az |

©Ql©l6e |6
45 | 31 [ 70 | 125 [ 210 [ 53

vV V v V¥
0
m ot o
@

02
L
@

|91 66| |06| 6
%
%
| 45 | 31 | 70 | 125 | 210 | 53
A
2
()

45 | 31 | 1A | 24 | 3A] | B3&
EEERERERE
].
‘ 10 | 5% | 30
a 2 8
)




24. ol- g & oFof <184 m|yk It Bt &
A8 Qi) old Sl e & gl Ao el

o2},
g

>
[> HEH: 184 o)At

[¢]

Qo] P 18] HITel AR 174]
oletel AlE FotBE Yol s At

184 o]4<¢l Ardoltt.




Hers &2 25 2 L7FEYR

1 3 1
® 9§L @) 15%—0L @19§L
@ 39L ® 58§L

L o] ol HeE seyo] 5t 5 A1 12 & &
™

o
R85




26.

FEolol 4-L o 2] &0 AFUH. o] FolA 20 L o] &< A+

6
SERELEREEE S
QU7

3 3
QllOL @) 1§L
@ ZE ® 451

~&B

(et & =2

5 2) 3
)= (15 -25) <5
5 4) 3
— (42 22 ) x 2
<6 6/ "5
:21x§
675
13 B
625
—g—li(L)
10 10




ESRELRE

B

Al
=1

E_a
il

e 2 ol

10 |00

Gl

i

)

— <

AU

BK




28. &< AxtsiA L.

| =
[SIRN)




29. o =gl A

@ 111 m?




Woles 2 m? Y7t

19
2—5m

3)6




®

6
35

@

12
35

GEE




FFole ot x|t @7 Hp oA AE S U

3
A7 54 At o, o A AL Zedo] Bt H A7
AL
@3% A2} @ 2- A7 ® 12 4
@ 6% Az} ® 10 47

25 10
:4x§ =3
:3% (‘g7




33. 23 ofuix|e] AL Aue] tholo] 3 Hjo] T, SolEix|o] AL
ofe1712] @AA|e] 2 Wkt 4 &o] AT ghicy. SrotulA] o] 14|z}
74 A2t g o, 1Y ] toli= @ AelL7p
> = A

> ®e: 134

~&B

Al 9] ol o4 oletm 5w
OX3x2-4=174
OX3x2=78

OXx3 =39

o=13(%)




34. Aol 7700l 3500 9 SH= B4 4 Wk & Al 400 9 S ALY
7 8L AU ALol7} Yok shs EL dntguzty

>
> ®eh: 48009

27 shtol g WA 73 oh oL Aswt.
(3500 = 7) X 4 + (400 x 7) = 2000 + 2800 = 4800(%)




B A e e ek 39 0t 40 B4 e
16748 7l o 2D, oIS 2 4

=F Ay

(7T4x4-16x7) + 23 = (296 — 112) + 23
= 184 + 23 = 8(A})




£ 1500 9, of2le]= 900 APyt
o] Tl YFT At of80] 341 1, ol o7}
2 319 Y3t ofelo] B o] QIFSHAL
ol T Pyt 25 AR o™=

At A g Ud3} H|wotH o] B2
341-312 =29 (¥)°] @ dAstgenz
29 x 1500 = 43500 () °] &
T3 B R 54300 — 43500 = 10800 () THE ool U&= 7}
ATt
10800 + 900 = 12
b, 0= et
506 — 12 = 494 (3




37.

E2 @ & 6mUAOR 4TS Hoeln guich. oi7]e] om3t
At 7t 5-S A9 Fuic L} 2 ge 2ntese AL
2ol 44 dole AR5 A% Bk o w57k 2m
ool Rl B 9 02 Baghll (@ £z F B lRES
Alguie)

63} 90 HaTujs : 18
L7} Aol Al 1 252+ 6 - 1 = 41(F)
ARSI URI AAAE 2
©252+18-1= 13(—7\—)

TeF R ¢ 41 - 13 = 28(1F)




38. 1 A7t 75km & 7He 5827 A5y o] 582 417 ¢
Zo w2 7|2 450km & 7h= dloll A= AR E5HA L.

p AlzE

[> ®EH: 6AI7F

A™- AZF: 450+ 75 = 6 A|7F




39. olW B4o BEoH 7S W%, 3 02 FRSAEY - 7} HY%

Yo} of 248 FaA e

27
O 3 ®§ Oy @5 95

_ 9x3 27

o2 oFHsLY| He] B4 = —

3 e RS e 5 =
27 27

" 30+7 37




40. e Aol mol uke 4k BE @ AU

1 @24 @sA  @sh O 6

1 1 1 _

— _ _ e} S

S tot1>! 12t st

1 1 1 1
—>]-Z--=-0lug gk Q
.>1 i 4] = m<4Yyrch

whebd mofl P St 1, 2, 3 3G




41.

2 kg JU7F?

=i kg

>
> ME: 2kg

3] AL 7 kg AU

o WelA S25
o o 39 2AE AR 52 kg A

b =

r O

1 22 26 110 78
3% =3 5 "1 1
1
%E‘L—’Fgﬂ$711——kg Aot
224 A9 A=
16+16+16 1_6+§_5 16
515 151515 "~ 715
22 16

1 6
H]]ﬂﬂo L= r 7 _ - - _ -

~3

32
ek

80

15

J =2(kg) YYtt.

kg) O|B=

£l

= 2 (kg




42.

o5 2o A =3 phet AAMAE L) Holrt 2&
9 emQIA] FoHA L.

_-70cm - _

1&H
42 .
o () 30cm
\ /
T
> = cm
> HeD 2lem

B

o, @2} o]

rr

Lol Wols 2 A Wolo Hrojug
70 x 42 + 2 = 1470( cm?) YU T

w2hA (he] 7tz o] dol=

1470 + 30 = 49( cm) ©| 22

@=70—49 = 21(cm)




43. o2 =39 Wole 2 em? YU7t?

-6cm-.
3cm. 3cm
3em 3cni 3cm
3cm Send
--------- 18cm o
cCF sz

rr

whebA], okt sl wol
12 x 9 = 108( cm?)




#u, of

we Hol

o

=

o
B
Nf

F1l =olgt 2cm

)

ol
T
T
o
,_.__.0_.0

oIS

| 7

84 cm?

ul

96 X 2+ 12 = 16( cm)

,_._mo
oG

16 — 2 = 14( cm)

l_-:_o]l_—_
aT —

12x 14 + 2 = 84(cm?)




45. Thg 2FelA 429 el Wolvk 24em? O W), AT HE

HolE Fotil 2

=
\
\
- \
\
/ \
! 12cm
8cm ;
\ 7
\
\ [] /
]__\\ T
-15¢cnT
CF cm2

>
> ®g 72cm?

(AR RES] Hol)

=(A=E 9] Wol)-(MdstA] &2 4213 2 7}9] Hel)
(ArctE]Ee] Wol)= (8 +12) x 15+ 2 = 50(cm2)

(AR oo Zo))= 15— (A& L rue] Zoj)

(A L Hol)=8x (A& L r e Zo])+2 = 24(cm?)
(AE L no Zo])=24x2+8=6(cm)

wretbd, (MR coo] o= 15-6 = 9(cm) (2P 2nce

Wol)=12x 9 x = = 54(cm?)

(AT FEHO] yo]) =150 — (24 + 54)
=150 — 78 = 72( cm?)




46. oj- 7}71] NAE BE T7FY A Ho|ZE 100ecmTHE T Q&
Ut} d5ols WY H o] I} 472 cm, THEA Hjo] L7t 812 cm
%36&‘4‘:} A o] Zs BE 2 cmE Afof 5H=2] FLSHA L
» E: cm

[> HED 1400 cm

217t &Ysto] M| Ael7Hd hehdl g B2 FEUL
500 + 900 = 1400( cm)




A7. oh 1ol ¥o] 10emel AAAE TLr e A nug
whe} wro g gk Telx AR AL oet ol 4 =o] 4
ool oA YUtk 2 0L A7E TS

- = 1=
S : \
~ \
~ I
~ \
N
~ \
| NN '
1 =
AN lpcm
| A
1 /
/
OI ,
| H |
=t o
=

[ 2
> ®™eh: 30°

—~

W)= (H0) = (M o=)o|BR A7k 1oL A4
25yt

watA 7 =02 60° o],

(ZF 0 11)=90°-60° = 30° YUtk




48.

SA Ol AHSIESR Ol 718 & LA HE e 2.

TOTOTOT7T=13

®+,X,X Xa_ ®+’Xa_

@ x, 4+, - O+ =, +

B

13=14-1 2 A7) BYtt.

7T4+7-1=13 gYr}.

JHEZ 707=1°] 7] YsiA+=

7+ 70°] Yt

et 747 -7+ 7=T+7-1=14-1=13




49.

@ 3,6, 9= R 10] F5UTh
© 2000°] 7V 75T

(_]-1)23,6,99 w5 olmz

3, 6,99 #agujael 18] vt}
18 x 111 = 1998 0| B2 Z Ao ¢gute 5=
Ayt

1998 + 1 = 1999




50.

o AtthEEe A 7o) Hele vhe] el 3 midueh [ ]

ol &Bt2 5 N oA L,

18cm-
7}
B!
T~ |:|’cfn/ 14em
> & cm
[> HED 24cm

B
Atthe] &S] ol 2 2 o,
(U] Wol)=14x2+2=14
(7Fe] Wol)= 14 x 3 = 42
(1I84+O)x2+2=42
O0=42x2+2-18 = 24(cm)




